
 

MR vergadering – 22 oktober 2024 
Aanwezig Jaap-Jan, Sabine, Agnes, Gepke, Cecile 

Afwezig  
Locatie/tijd Teamkamer (op locatie) 16.00 MR 16.45 MR+Directie 

 

Datum Actiepunt Instemming/Advies Wie 

    

    

 

Agendapunt Wie Status Toelichting Bijl. Notulen 

MR      

Mededelingen (ook 
actiepunten langslopen) 

    2 december optie voor de volgende vergadering. We 
kijken nog even naar een agenda-indeling met de OR 
erbij. 

AOB inzet?   We hebben een serviceabonnement van de AOB. 
Hierbij zit 4 uur advisering/rechtsbijstand. Bij welk 
onderwerp van de MR zouden we graag eens een 
professional mee laten kijken en denken?  

 Taakverdeling op een kleine school: lastig om uit te 
komen met het aantal taakuren en alle andere 
werkzaamheden op een kleine school met een beperkt 
aantal teamleden. Hoe doen andere scholen dit? Hoe 
kun je ruimte creëren? Advies? 

Leerlingenaantal, 
verwachtingen formatie. 
Ook begroting. 

 A Cecile licht in deel 2 dit onderwerp toe. De begroting 
moet ineens eerder klaar zijn dan de verwachting 
was bij Cecile, dus is dit onderwerp nu al op de 
agenda i.p.v. volgende maand. 
Bijlage wordt in principe donderdag 17-10 door 
Cecile aan ons gestuurd. 

X  

Schoolondersteuningsplan  A Er zijn wat zaken veranderd in (de opzet van) het 
schoolondersteuningsplan. De deadline is ook naar 
voren gehaald, dit werd vrij laat bekend. Deze is 
gesteld op 12-11. Aan ons de vraag om dit stuk dus 

X Het document is doorgenomen. Er zijn wat kleine 
aanpassingen die we doorgeven. We kunnen op zich 
positief advies geven, maar we hebben wel zorg over de 



 

in deze vergadering te behandelen en een advies uit 
te brengen. 
 
In deel 2 kan Cecile het stuk verder toelichten en 
vragen beantwoorden die in dit 1e deel naar boven 
zijn gekomen. 
 
Bijlage wordt in principe donderdag 17-10 door 
Cecile aan ons gestuurd. 

verandering in bekostiging van de extra ondersteuning 
en de inzet van MetMaya.  

Poll ouders   Over welk onderwerp zouden we ouders dit jaar 
hun mening willen vragen? 

 We hebben voor nu geen actuele vragen. We kijken bij 
de volgende vergadering of er uit het overleg met de OR 
nog zaken naar voren komen. 

Meivakantie: wat kan de 
MR? 

  We hebben vorig jaar uitgesproken dat we het niet 
gelijklopen van de meivakanties voor PO en VO 
graag op de agenda willen zetten. Welke 
organisaties zijn hierbij betrokken? Op welke 
manier en bij welke organisatie kunnen wij dit 
onderwerp aankaarten? Wie wil hierin het 
voortouw nemen? 

 Bij Lianne aangeven dat we het punt gelijklopende 
meivakantie voor PO en VO op de GMR agenda zouden 
willen. 

MR  + Directie      

Mededelingen (ook 
actiepunten langslopen) 

     

Leerlingenaantal, 
verwachtingen formatie. 
Ook begroting. 

 A Cecile licht dit onderwerp toe. De begroting moet 
ineens eerder klaar zijn dan de verwachting was bij 
Cecile, dus is dit onderwerp nu al op de agenda 
i.p.v. volgende maand. 

 Er is een akkoord met de vakbonden over een 

loonsverhoging van 4,9%. Scholen draaien grotendeels 

zelf voor die bekostiging op, dus dat heeft ook invloed 

op de begroting. 

 

Groot aantal verhuizingen drukt negatief op de 

leerlingenaantallen. 

 



 

Op langere termijn wel mooie groei van het 

leerlingenaantal. 

 

We verwachten nog een paar krappe jaren, waarin de 

kleine groepen worden uitgefaseerd, daarna ziet de 

begroting er positief uit. 

 

Het nog onduidelijk hoe de veranderingen van de 

bekostiging van passend onderwijs (het 

samenwerkingsverband) onze begroting gaan 

beïnvloeden. 

 

We vinden het fijn dat de begroting uitgebreid wordt 

toegelicht en dat er op alle vragen een goed 

inhoudelijk antwoord komt. Er  

 

Positief advies van de MR op de begroting 

 

 

Schoolondersteuningsplan  A Er zijn wat zaken veranderd in (de opzet van) het 
schoolondersteuningsplan. De deadline is ook naar 
voren gehaald, dit werd vrij laat bekend. Deze is 
gesteld op 15-11. Aan ons de vraag om dit stuk dus 
in deze vergadering te behandelen en een advies uit 
te brengen. 
 
In deel 2 kan Cecile het stuk verder toelichten en 
vragen beantwoorden die in dit 1e deel naar boven 
zijn gekomen. 

 Dit is een SOP light in een nieuw format. In maart moet 

er weer gekeken worden of het SOP moet worden 

bijgesteld. 

 

De financiering van passend onderwijs in ons 

samenwerkingsverband verandert per 2025. Er is nog 

veel onduidelijk over hoe dit in de praktijk uitgewerkt 

wordt. 

 

De MR geeft positief advies op het SOP, maar wil 

daarbij wel duidelijk zorg uitspreken: 

 



 

- De verwachtingen zijn hetzelfde, maar moeten 

met minder middelen gerealiseerd worden. 

- Als er toegewerkt wordt naar minder 

verwijzingen, betekent dit meer druk op 

leerkrachten en andere leerlingen in de groep. 

- Grote groepen hebben in onze school te maken 

met kleine ruimtes. Dit is belemmerend voor 

het leren. 

Poll ouders   Over welk onderwerp zouden we ouders dit jaar 
hun mening willen vragen? 

 Volgende maand met de OR bespreken 

Meivakantie     Gepke vraagt Lianne de meivakantie PO/VO op de GMR 

agenda te zetten. 

Datum vergadering 
november verplaatsen 

  Sabine heeft aangegeven dat zij helaas de 19e niet 
kan. We kijken samen welke datum wel past. 

 2 december is de nieuwe datum. 

Afsluitende opmerkingen     Er zijn 4 studenten die bij de pleinwacht komen 
ondersteunen op 2 dagen. 

 

Datum Actiepunt Instemming/Advies Wie 

z.s.m OR uitnodigen voor november/december  Sabine 

z.s.m. Lianne vragen om het punt meivakantie PO/VO op de GMR 

agenda te zetten 

 Gepke 

    

    

Status:  



 

B= Onderwerp ligt voor bespreking bij MR        I= Onderwerp ligt ter instemming bij MR      A= Onderwerp ligt voor advies bij MR 


